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Procedura di aggiornamento USB per THT82 
 

Il  seguente manuale descrive la procedura per l’aggiornamento software del vostro ricevitore tramite il vostro PC 
e un dispositivo USB portatile. 
 

Requisiti hardware: 

- PC, laptop o altri dispositivi / sistemi operativi simili con porta USB 2.0. Altri sistemi potrebbero richiedere 
procedure diverse. 

- Dispositivo di archiviazione USB esterno formattato in FAT 32. 

Nota: Verificare / assicurarsi che il consumo di energia del dispositivo USB non sia superiore a 5 V / 500 mA. In caso 
di consumo energetico maggiore, utilizzare un altro dispositivo, preferibilmente chiavetta USB / Memory Stick. 

 

Procedura dal vostro PC: 

1. Connettere il dispositivo USB ad una porta USB del PC (o dispositive simili). Solitamente il PC visualizza un 
messaggio per un nuovo hardware trovato / collegato (disco rimovibile). In caso contrario, potrebbe essere 
necessario attendere l'installazione del driver di questo dispositivo USB. 

2. Salvare il file zippato sul dispositivo USB collegato. Decomprimere i file lì (fare clic con il tasto destro del 
mouse: "Decomprimi qui ..." o fare doppio clic ed estrarlo, quindi scegliere la directory principale per salvare 
i file). 

3. Ora salvare il file .bin estratto nella root directory del dispositivo USB collegato. 

4. Rimuovere il dispositivo USB dal PC cliccando sul tasto destro del mouse sulla barra delle applicazioni per la 
"Rimozione sicura dell'hardware" per evitare problemi. 

 

Procedura sul ricevitore: 

Accendere il ricevitore e collegare il dispositivo USB contenente il software al connettore USB del cavo a Y del 
ricevitore. Successivamente eseguire l'aggiornamento del software secondo i seguenti passaggi: 

1. Premere il tasto MENU per accedere al Menu Principale. Selezionare Sistema con i tasti ◄►, usare ▲▼ per 
selezionare Aggiornamento Software, poi confermare premendo il tasto OK. 

2. Ora selezionare Aggiornamento USB con i tasti ▲▼ e premere OK. 

3. Dopo che il file di aggiornamento è stato rilevato correttamente e con successo, verrà visualizzato il nome 
del file sullo schermo. Utilizzare ▲▼ per selezionarlo e premere OK per avviare il processo di 
aggiornamento. 

4. Il ricevitore si riavvierà in modalità Aggiornamento visualizzando lo schermo blu. Attendere pazientemente 
la fine dell’aggiornamento. 

5. Ora è possibile rimuovere il dispositivo USB e continuare con l’installazione dei canali. 

6. E’ importante ricordare di rimuovere il file .bin dal dispositivo USB. Inserendo nuovamente il dispositivo USB 
con questo file potrebbe causare un nuovo aggiornamento rischiando di danneggiare il ricevitore. 

Non scollegare MAI il dispositivo USB dal ricevitore o rimuovere l'alimentazione durante la procedura di 
aggiornamento. Ciò danneggerebbe il dispositivo e farebbe decadere la garanzie! Al termine 
dell'aggiornamento, il ricevitore si riavvierà automaticamente! 


